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 ކއަނުސްލިގްެ އދިރާާ  ހިތދާ  މޅާސޮމްޑަލުު ދކެނުބުރުީ 

 ދިވެހރިާއޖްެ ، ދ ހތިާބ.
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފމޯު 
 ފމޯު ފރުމުުގއަި އދަި ހށުަހޅެމުުގއަި ސމަލާުކަނދްޭނވްީ ކނަްތއަްތއަް:

 ފރުިހމަަކޮށްފައި ހުންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގޭގޮތަށް ކޅަު ނުވަތަ ނ ކުލއަގިެ ގަލަމަކުންނެވެ.ފމޯު  .1

 ފމޯްގައި ބަޔާންކުރާ ހރުިހާ ލިޔުންތަކެއް ފމޯއާެކު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. .2
  ޗެކުކރުަންވާނެއެވެ.މި ފމޯއާެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ހރުިހާ ލިޔުމެއް  ހމަަޔަށްހުރިތޯ  ރަނގަޅަށްބަލާ  .3

ރާ ފޯމގްެ ފަހަތުގައިވާ މި ފޯމާއި ފޯމްގައި ބަޔާންކރުާ ލިޔުންތައް އިދާރާއަށް ހުށަހެޅުމުން އެ ލިޔުންތައް ލބިުނުކަން ކަށަވަރުކޮށް އިދާރާގެ ފަރާތުން ދ ކު .4
 ލިބިގަންނަންވާނެއެވެ. ސްލިޕްކޅޮު

 
 

 މޢަލު މާތު އދެޭ ވޒަފީއާާ ބެހޭ  .1
 ގެ ނަން:މަޤާމު (މަސއަކްތަށަް  ވސޭޓްް މނެޖޭމްނަޓްް ) _____________________ ގިންތި:މަޤާމގުެ  ވަގުތީ 

 އޮފީސް: މާޅޮސމްަޑުލު ދެކުނުބުރީ ހިތދާ  ކައުންސިލގްެ އިދާޜާ  މުސާރަ: ރފުޔިާ  33/-ގަޑއިރިކަށަް 
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ މޢަލު މތާު  .2
 ފރުިހމަަ ނަން: 

 ދާއިމީ އެޑްރެސް: 

 ދިރިއޅުޭ އެޑްރެސް: 

 ކާޑު ނަންބަރު:އއަިޑީ  ނަންބަރު:ފޯނު  

 މއެލިް އެޑރްސެް:-އީ 

 މިހރާު ވަޒީފާއެއް އަދާކުރާނމަަ އަދާކުރާ ވަޒީފާ:

 ވަޒީފާ އަދާކރުާ ތަން: 

 

 މޢަުލ މތާު  ބޮނޑްބާހެޭ  ޚދިމުތަކްރުމުގުެ  .3
ވެސް ގޮތަކުން ވަކި ތަނަކަށް ވަކި މުއްދަތަކަށް ޚިދުމަތް ކުރުމަށް ރާއްޖޭގައި ނުވަތަ ރާއްޖެއިންބޭރުގައި ތަޢުލމީު ހާސިލުކރުުމުގެ ސަބަބުން ނވުަތަ އެ ނ ން 

 ނވުޭ      ކރުވެިފައިވޭ     ބޮންޑުކުރވެިފައި ވޭތޯ؟

 ؛ކރުވެިފައވިާ ނމަަ

 ބޮންޑުކުރވެިފައވިާ އިދާރާ:  ބޮންޑު ހަމަވާ ތާރީޚު:

 

  ޗކެލްސިޓްު  ބޔަނާކްރުާ  ލޔިނުްތއަް  ހރުހިާ  ހށުހަޅަާ  އދެި  ވޒަފީއާށަް  .4
 ލިސްޓުކރުާށެވެ.()ހުށަހޅަަންޖެހޭ ކަމަށް އިޢުލާނުގައި ބަޔާންކރުާ ލިޔުންތަކގުެ ތެރއެިން އެޕްލިކޭޝަނއާެކީ ހުށަހަޅާ ހރުިހާ ލިޔުންތައް މި ބައިގއަި 

 # ހުށަހޅަާ ލިޔުމުގެ ތަފްޞީލު  ޞަފޙްގާެ އދަދަު  އިދރާާއށަް ލިބފިައި 

 1 ފޯމު ވަޒީފާއަށް އެދޭ   

 2 ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑގުެ ކޮޕީދވިެހި   

   3 



   4 

   5 

   6 

   7 

   3 

   9 

   11 

 

 އޤިރްރާު  ފރަތާގުެ  އދެޭ  ވޒަފީއާށަް  .5
ނޑުއެއްބަފާ މީހެއް، އެއްބަ  ނޑު މީހއެް ނުވަތަ އެއްބފަާ ވަޒީފާ އދަާކުރަންޖެހޭ އޮފީހުގައި ތިޔަ ފަރާތގުެ މަންމަ، ބައްޕަ، ދަރިއެއް، އަނބްެއް، ފިރިއެއް، އެއްބަ

 ބޔަނާްކރުުމަށް{}މި ސވުާލގުެ ޖވަބާަކީ އނާް އކެޭ ނމަަ، ތަފްޞލީު ތރިގީއަި   ނ ން   މީހއެް ވަޒީފާއދަާކުރމަުން ދޭތޯ؟ އާން 

 ގުޅުން އޮތް ފރަާތުގެ ނަން: އޮތް ގުޅުން: 

ތދެު މަޢުލ މާތވެެ. މި ފޯމުގައިވާ މަޢުލ މާތު އދަި ފޯމާއެކު ހުށަހޅަާ ލިޔެކިޔުންތއަް ތދެުނ ން ކަމަށް ސާބިތުވެއްޖެ  ،މި ފމޯުގައި އަޅުގަނޑު ދީފައވިާ މަޢުލ މާތަކީ
ނިންމާފައިވާ ނިނމްުން ވެސް ބާޠިލުކރުވެޭނެއެވެ. އދަި ދޮގު މަޢުލ މާތު ދީފައވިާ  ،މި ފމޯު ބާޠިލުކރުުމާއެކު މި ފމޯުގައވިާ މަޢުލ މާތގުެ މައްޗަށް ބުރަވެ  ،ނމަަ

 މައްސަލއަާ ގުޅިގެން ޤާނ ނީގޮތުން އަޅަނޖްެހޭ ފިޔަވަޅު އެޅުމަށް ކަމާބެހޭ ފރަާތަށް ފޮނވުޭނެއވެެ.

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ސއޮި:  ތރާޚީު: 
 

 އިދާރގާެ ބޭނމުަށް 
 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތގުެ ނަން: ފމޯު ބަލައިގަތް ގަޑި:

 ފމޯު ބަލައިގަތް ތާރީޚު: ސއޮި:
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ވަޒީފާއަށް އދެި ހށުަހަޅާ ފރަާތށަް ދ ކުރާ ސލްޕިް

ނަންބަރުގައި ލިސްޓުކޮށް އިދާރއާަށް ލބިިފައިވާކަމަށް ފާހގަަކޮށްފައިވާ ހުރިހާ ލިޔުންތއަް އެޕްލިކޭޝަން ވަނަ  4ފާއަށް އެދި ހުށަހޅަާފައިވާ އެޕްލިކޭޝަން ފމޯގުެ ވަޒީ

  ފމޯއާެކީ އިދާރާއަށް ވަނީ ލިބިފައެވެ.

 ވަޒީފާއަށް އެދި ހުށަހޅަާ ފަރާތގުެ ނަން: (މަސއަްކަތު) އެސިސްޓެންޓް  ކއަުންސިލްއދެޭ މަޤާމު: 

 ___/322-A/322/2023(IUL)އިޢުލާން ނަންބަރު: 

 މާޅޮސްމަޑުލު ދެކުނުބރުީ ހިތާދ  ކއަުންސިލްގެ އިދާޜާ  ވަޒީފާއަށް އެދި ފމޯު ހުށަހޅެި އިދާރގާެ ނަން:

 _____/____/IUL   ކެންޑޑިޓޭގުެ ކޑޯު ނަނބްރަު:

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތގުެ ނަން: ސއޮި: 

ނޑު:   ބަލައިގަތް ތާރީޚު:ފމޯު  ގަޑި:  އިދާރގާެ ރަސްމީ ތައްގަ

 

 

 
 


